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Ata nº 08/2022 de 18 de Maio de 2022. 

Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua sede 

sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a sexta sessão ordinária do 

período legislativo 2021-2024, o secretário providenciou o livro de presença para 

que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta 

sessão os vereadores: Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da 

Silva Paim, Ronei Antônio Marques, Ramon Pinto de Souza, Mauri Machado 

Schimanoski, Edgar José Jacques Vieira, Cleonice Martins, Eloci Maria Brito 

Foscarini; o Sr. Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede ao 

Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a 

ata em discussão, sem manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação 

que é aprovada por 8x0; o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das 

correspondência recebida: oficio nº 55/2022, do Exmo. Sr. Sergio Calos Moretti, 

Prefeito Municipal; Portarias nºs 82/2022, 95/2022, 97/2022, 98/2022, 99/2022, 

100/2022,101/2022; Ordem de serviço nº 05/2022; o Sr. Presidente dá início ao 

Pequeno Expediente onde cada bancada têm o espaço de cinco minutos para falar 

sobre o que foi lido, sem manifestações, o Sr. Presidente dá início ao Grande 

Expediente, onde cada bancada têm o espaço de quinze minutos para se 

manifestar sobre o qualquer assunto: o Sr. Presidente concede a palavra ao 

Vereador Ronei: quero agradecer a companhia  do Presidente da casa seu Nelsi, 

Eloci, Cleonice, Luciano e a Mariel, o carinho que vocês me deram lá em Brasília, 

não sei quando vou poder retribuir para vocês, a gente tem uma coligação, mas o 

carinho que vocês deram para mim foi mais que isso, me sinto orgulhoso de ter 

saído com vocês; o Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador Loreno: quero 

colocar vocês apar que ontem eu mandei um oficio via câmara para o DNIT, sobre 

melhoria na 470, estamos aguardando retorno deles para ver como é o 
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cronograma, porque está uma vergonha até no Laranjal e a pior parte que tem e 

até Lagoa Vermelha, agora vamos aguardando o retorno deles; o Sr. Presidente 

concede a palavra ao Vereador Edgar: só quero completar a fala do Loreno da 470 

que está horrível, eu acho que todos nós temos que engajar a respeito da nossa 

ponte também, porque daqui uns dias cai, já está sem as taboas, acho que aquelas 

taboas foram colocada na época da administração do Bedin ainda, eles não estão 

dando um devido olhar para nossa ponte, a gente sabe que os caminhões não 

estão desviando, e, daqui a pouco vai cair, eu acho que tem que ser feita uma 

manutenção, se eles liberam a prefeitura para fazer, acho que ali não é muito para 

fazer, seria só umas taboas;  o vereador Loreno pede aparte: não outra vez que foi 

trocado, o prefeito mando um oficio pedindo autorização para poder trocar; Edgar 

retoma a  palavra: eu acho que tem que ser feito isso novamente, porque o pessoal 

do DNIT, não vão vir ate aqui, e quem perde com isso é nós do município; o Sr. 

Presidente concede a palavra a Vereadora Cleonice: por várias vezes indo a Nova 

Prata a gente via caminhões grande que passava da capacidade da ponte, inclusive 

até contatei com a Policial Cassia em relação a isso, e eles não podem fazer nada, 

eu não sei o que nós podemos fazer em relação isso, hoje mesmo eu estava 

comentando com a Talita a quantidade de pessoas que passam diariamente pela 

ponte,  enfim, temos que nos preocupar, pois caso vem acontecer de cai, não sei o 

que daria pra ser feito nesta questão dos controles dos caminhões, a gente sabe 

que a empresa Oleoplan faz desviar, acho que é a única, porque o restante usa 

essa via, então é um problema gravíssimo para nosso município se vier a cair 

novamente; o Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador Edgar: quero colocar 

também, acho que nós vereadores, somo em nove, poderíamos fazer um oficio 

para o DNIT, pedir o conserto ou solicitar uma ponte nova; vereador Nelsi pede 

aparte: eu sugiro o seguinte, nós fazermos um ofício com as três bancadas e 

entregar em mãos lá em Porto Alegre; vereador Edgar retorna a palavra: ele dá 
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boas vinda ao nosso ex-colega vereador Leonardo Estela que está na plateia; 

continuando, ou também poderemos fazer o ofício e encaminhar isso, é federal, 

tem tanto dinheiro que é gasto para tantas outras coisas que não custa nós pedir o 

reparo da ponte  e fazer a ponte nova; o vereador Ronei pede aparte: o que 

depender de mim e da nossa banca nós assinamos embaixo, isso faz parte da 

agricultura e temos que correr atrás; vereador Edgar retorna a palavra: e nós temos 

que fazer isso, e cada um de nós tem seu deputado lá; o Sr. Presidente concede a 

palavra ao Vereador Luciano: quero dar uma opinião que vocês falaram que é 

federal, que não pode ser a nossa brigada militar para fiscalizar, mas se nós 

fizermos uma reunião, não só sobre esse assunto, nós podemos tratar de vários 

assuntos com a brigada, eles não podem mais dentro da cidade, eles podem que 

nem quando sai dali da oficina, eles podem, acho que pode ser uma ideia nós 

podemos conversar com eles, e também podemos fazer um ofício com assinaturas 

de todos nós vereadores, do prefeito e vice e também até fazermos um abaixo 

assinado da população, é uma sugestão; o Sr. Presidente passa a presidência ao 

Vice-Presidente e pede a palavra: a preocupação é grande em respeito da ponte, 

passei nela hoje, cheguei à parar, ela está bem debilitada, o que o Luciano, colocou 

que dentro do perímetro urbano a brigada poderia fazer um trabalho e não deixar 

passar caminhões pesados, porque daqui algum tempo nem asfalto vamos ter, que 

dirá ponte, vocês viram o problema que deu quando caiu a ponte aquela vez, o 

vice-presidente devolve a presidência; o Sr. Presidente dá início a ordem do dia, o 

Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura do primeiro item: Discussão e 

votação do Projeto de Lei Nº 16/2022, de 26 de abril de 2022 que, “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM O TRE/RS, E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, o Sr. Presidente pede ao Secretário para fazer a 

leitura dos pareceres das comissões, que foram favoráveis ao projeto, o Sr. 

Presidente coloca o projeto em discussão, sem manifestações, o Sr. Presidente 
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coloca o projeto em votação, que foi aprovado por 8x0; o Sr. Presidente pede ao 

Secretário que faça a leitura do segundo item: Discussão e Votação do Projeto de 

Lei Nº17/2022, de 26 de abril de 2022 que, “ESTABELECE A POLÍTICA PÚBLICA 

DE ASSISTÊNCIA SOCIAL NO MUNICIPIO DE ANDRÉ DA ROCHA/RS, MANTÉM 

O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E O FUNDO MUNICIPAL 

DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E, DISPÕE SOBRE A GESTÃO DO SUAS ATRAVÉS 

DO DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente pede ao Secretário para fazer a leitura dos 

pareceres das comissões, que foram favoráveis ao projeto, o Sr. Presidente coloca 

o projeto em discussão, sem manifestações, o Sr. Presidente coloca o projeto em 

votação, que foi aprovado por 8x0; o Sr. Presidente, em nome de Deus dá por 

encerrada a sessão e convida a todos para a próxima, no dia 01 de junho de 2022 

às 19 horas. Para constar, eu Luciano da Silva Paim lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                                        Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira  
    Primeiro Secretário                                  Presidente da Câmara de Vereadores 
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